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Екологични мероприятия на РИОСВ-Бургас 2016 година 

 
Световен ден на влажните зони:  
 Представена мултимедийна презентация за влажните зони и 

проведени арт занимания свързани с обитателите на влажните зони пред 
28 деца от ЦДГ „Вълшебство“.  

 1 презентация в ГЧЕ „Васил Левски;  

 2 образователни беседи за ПР „Атанасовско езеро” със студенти 
„Екология и опазване на околната среда“ от Университет „Проф. д-р Асен 
Златаров”, гр. Бургас 

 

Световен ден на Водата 

Изложба на рисунки: „Обитателите на Черно море“ с ІІ-ри клас от ОУ 
„Любен Каравелов“. 

 
Международен ден на птиците 

С кратка беседа за птиците които ни заобиколят в градска среда, 
почистване на двора в детската градина и поставяне на хранилки, се 
запознаха и дейно участваха децата от ДГ „Веселушко“ а учениците от Vа 
клас в ОУ „Ант. Страшимиров“ ни зарадваха с рисунки на любимата 
прелетна птица. 

 
Международен Ден на Земята 

 Почистване на плаж в резерват Ропотамо в Деня на Земята с 35 
студенти-еколози от университет „Проф д-р Асен Златаров” и експерти от 
Регионалната инспекция по околната среда и водите-Бургас, при което бяха 
събрани голямо количество отпадъци от пластмаса. 

 Акция по залесяване на дръвчета и храсти – ДГ „Веселушко“ – Бургас 

 

 Екскурзия в ЗМ „Пода“ – наблюдение на птици – Vа клас от ОУ 

„А.Страшимиров“ 
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Ден на биоразнообразието 
Карнавал на биоразнообразието в Mорското казино  

Около 100 участници - деца на различна възраст от 3 до 11 години, 
представиха своите костюми на растения и животни от Бургаските езера в 
традиционния Карнавал на биоразнообразието, организиран от БФБ и 
Община Бургас със съдействието на РИОСВ-Бургас. Отличени в различните 
категории бяха ОДЗ №5 "Иглика“ - за най-тематично подготвени и най-
артистично дефилиране, ОДЗ „Веселушко“ -  за оригиналния им танц на 
вълните, групова награда за общ тематичен костюм получиха патенцата, 
щъркела, водната лилия и тръстиката от ОДЗ „Изгрев“. Изключително 
атрактивни бяха и децата на ОДЗ „Брезичка“, които дефилираха с 
оригинални рециклирани костюми. За най-ефектен костюм първа награда 
си поделиха Емил Кънчев и Янислав Янев от ОУ  „Васил Априлов“, които 
бяха розов и къдроглав пеликан, а за най-добра авторска творба, 
комбинирана с рециклиран оригинален костюм наградата взе Симона 
Едрева от ОУ „Л.Каравелов“. 
 
 Беседа за дивите животни пред 30 деца от ЦДГ „Ханс Кристиан 

Андерсен“, подреждане на пъзели с животни от Червената книга и игра за 
застрашените видове птици в местността „Пода”. 

 
Ден на околната среда 
Тази година мотото на Световния ден на околната среда „За живота на 

дивите животни!“ ни приканва да почетем всички видове  под заплаха и да 
предприемем действия, като подпомогнем опазването им за бъдещите 
поколения. Експерти от РИОСВ-Бургас организираха занятието на открито в 
зоопарк - гр. Айтос на  тема „Търговията със защитени видове диви животни 
за ученици (28 бр.) от клуб "Еко Тайм" от СОУ "Христо Ботев" в гр. Айтос.  

 
Експерти от РИОСВ-Бургас посрещнаха в посетителския център към 

Резерват „Ропотамо” участниците в петото по ред „Екологично училище”, 
организирано от Българския младежки воден парламент. Тази година то 
беше под мотото „Бургаски езера” и се проведе от 22 до 27 август на 
територията на южното ни Черноморие. Учениците (60 бр.) и техните 
преподаватели бяха очаровани от „Магията на Ропотамо” - научно-
образователен филм, заснет специално за резервата и неговата уникална 
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природа в рамките на проект по Оперативна програма „Околна среда“. 
Заниманията в „Екологичното училище” продължиха с разходка по пътека, 
която минава през красивия дюнен комплекс покрай нос „Кая” до устието на 
река Ропотамо. Там младите еколози наблюдаваха водолюбиви птици и 
научиха за техните особености и начин на живот.  

 
Европейска седмица на мобилността 

РИОСВ-Бургас подкрепи кампанията „Европейската седмица на 
мобилността“, в периода 16-22 септември 2016 г. Проведоха се ситуационни 
игри с правилата по безопасност за движение и опазване на околната среда 
с 321 деца от пет учебни заведения в периода 19-22 септември. Партньори в 
мероприятията са ОД на МВР Бургас; ОДФ – Област Бургас; ОУ „Георги 
Бенковски“;  ДГ „Златното Ключе“; ДГ „Слънце“; ДГ „Раковина“; ДГ 
„Веселушко“.  

 
Международен ден на Черно море 31 октомври – изложби на пана 

„Отпадъците на Черно море и рибния свят“, кулинарни тестени изделия на 
„златната рибка“ с ученици и деца от ОУ „П. Яворов“, ОУ „Братя Миладинови“, 
ОУ „Васил Априлов“, ОУ „Георги Бенковски“ и ДГ „Звездица-Зорница“. 

 
Международен ден на планината – 11 декември - Експерти от 

Регионалната инспекция по околната среда и водите в Бургас се срещнаха 
със студенти от втори курс на специалността „Екология“ в Университет 
„Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас. Бъдещите еколози се запознаха с 
уникалната природа на Странджа планина, нейната флора и фауна и 
защитените територии, попадащи в границите й. Предоставени бяха и 
иформационни материали, включващи пътеводител на резерватите в 
териториалния обхват на екоинспекцията, с отразени граници и 
посетителски маршрути. Студенти, преподаватели и експерти си обещаха 
провеждане на съвместни срещи и екологични мероприятия на територията 
на природния парк. 

 
19 декември – Открит урок – изработване на елхички от екологични 

материали – с ІІ-ра група от ДГ „Зорница-Звездица“. 
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